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             LEES DE BIJSLUITER AANDACHTIG DOOR ALVORENS DE WARTNER® WRATTENPEN 
TE GEBRUIKEN.

Het TCA-zuur in de Wrattenpen is zeer geconcentreerd zodat deze druppel per druppel op de 
wrat dient aangebracht te worden tot wanneer de volledige oppervlakte van de wrat bedekt is 
met een dun laagje gel. Breng de gel niet aan op de gezonde huid rond de wrat. Indien de gel 
toch contact maakt met de gezonde huid, reinig deze dan overvloedig met water en zeep.

A. Meer informatie over wratten
Wratten zijn onschadelijke knobbeltjes op de huid die veroorzaakt worden door het “human 
papilloma virus” (HPV). Er bestaan verschillende soorten wratten, maar de meest 
voorkomende zijn de normale en voetwratten. Het zijn goedaardige gezwellen die bestaan uit 
een kern van bindweefsel met bloedvaten en omhuld zijn met epitheelweefsel.
Normale wratten kunt u herkennen aan het ruwe “bloemkoolachtige” oppervlak. Meestal 
treft u ze aan op handen, knieën en ellebogen.
Voetwratten zijn gelijkaardig aan normale wratten, maar treft u enkel aan op de voetzool of 
aan de onderkant van de tenen. Voetwratten zijn doorgaans platter en zijn ook vaak pijnlijk 
door de druk uitgeoefend tijdens het wandelen.
7 tot 10 % van de bevolking wordt geconfronteerd met wratten, vooral kinderen en 
adolescenten hebben ermee te maken. Wratten zijn heel besmettelijk en treden meer op als 
het verdedigingssysteem van het lichaam zwak is. Wratten kunnen overgedragen worden 
van persoon tot persoon of van de ene locatie op het lichaam naar een andere door direct 
contact met de besmette plek. Meer dan 50 % van de wratten verdwijnt na twee jaar zonder 
behandeling. Ze zijn echter lelijk en veroorzaken pijn in geval van voetwratten. Daarom 
kiezen patiënten er vaak voor om wratten te behandelen in plaats van te wachten tot ze 
vanzelf verdwijnen.
Traditioneel zijn er twee manieren om gewone wratten of voetwratten te behandelen. 
Enerzijds zuurpreparaten die direct op de wrat worden aangebracht en anderzijds operatieve 
verwijderingen door een arts die gebruikmaakt van lasertherapie, verbranding of cryotherapie 
(bevriezing met vloeibare stikstof). De cryotherapiemethode kan ook thuis uitgevoerd worden 
door middel van Wartner® Wrattenverwijderaar Hand & Voet.
De Wartner® Wrattenpen is een efficiënte en gemakkelijke zuurbehandeling die u thuis kunt 
uitvoeren en bevat een sterk geconcentreerde gel om hand- en voetwratten te verwijderen.

B. Wat is de Wartner® Wrattenpen en waarvoor wordt hij gebruikt?  
De Wartner® Wrattenpen is een medisch hulpmiddel dat aangewezen is voor de 
behandeling en het verwijderen van gewone wratten (verruca vulgaris en verruca plantaris) 
op handen en voeten door middel van een penapplicator met een sterk geconcentreerde gel. 
Deze TCA-gel (trichloorazijnzuur) zorgt voor een chemische peeling van de huid en 
stimuleert de celvernieuwing, waardoor de huid vervelt. Op die manier zal nieuwe gezonde 
huid gevormd worden en zal de wrat krimpen en verdwijnen. 

C. Wanneer mag u de Wrattenpen NIET gebruiken?
· Gebruik de Wrattenpen NIET op andere lichaamsdelen dan handen en voeten.
· Gebruik de Wrattenpen NIET op gevoelige huid, gezicht of geslachtsorganen.
· Gebruik de Wrattenpen NIET samen met een andere wrattenbehandeling.
· Gebruik de Wrattenpen NIET in geval van: fibroom, moedervlekken, donkere
  vlekken, waterwratten (mollusca contagiosa), ouderdomswratten (verruca
  seborrhoica), sproeten, huidafschilfering.
· Gebruik de Wrattenpen NIET bij kinderen onder de 4 jaar..

Als u zwanger bent of borstvoeding geeft, als u lijdt aan diabetes of een andere 
huidaandoening, als u niet zeker bent of de huidaandoening een wrat is, raadpleeg dan uw 
arts of apotheker voordat u met deze behandeling start.

D. Gebruiksinstructies
Wanneer de Wartner® Wrattenpen voor de eerste keer gebruikt wordt, is het noodzakelijk 
om de dop van de pen meerdere keren in wijzerzin te draaien tot de eerste druppel gel 
zichtbaar is in de transparante tip. Er dient verschillende keren rondgedraaid te worden 
gezien de gel zich in het bovenste gedeelte van de pen bevindt (om lekkage te vermijden). 
Bij volgende applicaties dient er voorzichtig gedraaid te worden tot er een druppel gevormd 
is zodat deze nauwkeurig op de wrat kan aangebracht worden. Als er per ongeluk een te 
grote druppel gel is vrijgekomen en er contact gemaakt wordt met de gezonde huid rond de 
wrat, reinig dan de volledige zone overvloedig met water en zeep. Breng daarna de juiste 
dosis TCA-gel op de wrat aan.

E. Verwacht resultaat

Vóór de behandeling
Normale wratten bestaan uit een kern van bindweefsel 
met bloedvaten en zijn omhuld met epitheelweefsel.
 

Tijdens de behandeling
De dode huid zal vervellen en de huid kan dikker en 
donkerbruin kleuren door het bloed dat nog aanwezig is 
onder de wrat. Dit is een normaal gevolg van het afsterven 
van de huid onder invloed van de TCA-gel en wijst op het 
positieve genezingsproces van de wrat. Dit kan enkele 
weken duren.

Na de behandeling
De wrat zal verdwijnen en oudere huidlagen zullen 
geleidelijk aan vervangen worden door nieuwe gezonde 
huid. Het kan enkele weken duren vooraleer de huid 
volledig hersteld is.

F. Let op 
- Trichloorazijnzuur (TCA) is een sterk bijtend zuur. Breng de gel direct op de wrat aan en niet 

op de gezonde huid errond, gezien dit bijtend kan zijn. Extreme voorzichtigheid is 
aangewezen, zeker wanneer de Wrattenpen gebruikt wordt op gevoelige kinderhuid.

- Om de gezonde huid te beschermen, kan er rond de wrat een gewone vette crème 
aangebracht worden.

- Uitsluitend voor uitwendig gebruik.
- Als er per ongeluk een te grote druppel gel is vrijgekomen en er contact gemaakt wordt 

met de gezonde huid rond de wrat, reinig dan de volledige zone overvloedig met water en 
zeep. Breng daarna de juiste dosis TCA-gel op de wrat aan.

- Zorg ervoor dat de TCA-gel niet terechtkomt op kleding, juwelen, stoffen of meubels 
aangezien dit beschadiging kan veroorzaken.

- Als de behandelde zone zwelt, rood of pijnlijk wordt, reinig dan overvloedig met water en 
zeep en raadpleeg uw arts of apotheker. 

- Indien deze instructies niet nauwgezet gevolgd worden, kunnen huidirritatie, pijn en 
brandwonden voorkomen.

- Indien u roodheid of irritatie opmerkt na één of meerdere applicaties, stop onmiddellijk de 
behandeling.

- Een te grote hoeveelheid gel kan irritatie veroorzaken.
- Gebruik de gel niet op geïrriteerde, geïnfecteerde of rode huid of op huid die een teken van 

ontsteking vertoont, zoals jeuk of zwelling.
- Wees extra zorgvuldig wanneer u de TCA-gel aanbrengt op dunne of droge huid.
- Toezicht door een volwassene is nodig, wanneer de behandeling uitgevoerd wordt bij 

kinderen.
- Raadpleeg uw arts als de wrat na 4 behandelingskuren nog niet verdwenen is.
- Raadpleeg uw arts als u niet zeker bent of de huidaandoening een wrat is.
- Er is geen interactie met andere geneesmiddelen bekend. Er zijn geen bekende 

tegenaanwijzingen voor gebruik van de Wrattenpen.
- Om hygiënische redenen mag het product slechts door één persoon gebruikt worden. Het 

product mag niet door meerdere personen hergebruikt worden en het is beter de applicator 
weg te gooien vóór de vervaldatum als hij gebruikt werd voor meerdere wratten (na einde 
van de behandeling).

G.  Bijwerkingen 
- Het is belangrijk dat u het product exact volgens de instructies gebruikt omdat te lange 
blootstelling aan de gel kan leiden tot een tijdelijk brandend gevoel, tijdelijke pijn, tijdelijke 
lichte zweervorming of tijdelijke hyper- of hypopigmentatie.

- Het is mogelijk dat de huid na de applicatie tijdelijk donker wordt.
- De behandelde zone dient beschermd te worden tegen direct zonlicht, aangezien hyper- of 
hypopigmentatie kan voorkomen.

H. Bewaring
Op een veilige, droge en donkere plaats bij kamertemperatuur (15-25 °C) bewaren. Buiten het 
bereik en het zicht van kinderen houden. Na gebruik het dopje weer op de pen zetten. Zodra 
de volledige behandeling voltooid is, de borsteltip goed met een doekje reinigen alvorens de 
pen te bewaren. 

Ingrediënt
Trichloorazijnzuur

Na 4 dagen behandeling zal de huid in de volgende 4 
dagen vervellen. U kunt de dode huid voorzichtig 
verwijderen onder lauw water. Na de behandeling zal 
nieuwe huid gevormd worden.  Als de wrat niet volledig 
verdwenen is, herhaal de behandeling dan na een 
rustperiode van 4 dagen. U mag deze behandeling tot 4 
maal herhalen.

De wrat kan al vanaf de eerste week behandeling 
verdwijnen. Na enkele dagen kan het oppervlak van de 
wrat donker kleuren. Dit is een normale fase in het 
genezingsproces. Het kan verschillende weken duren 
vooraleer de huid volledig hersteld is. 

Als de wrat heel klein is, breng slechts eenmaal per dag 
een kleine druppel gel aan op de top van de wrat. 

In het geval dat de voetwrat bedekt is met eelt, is het 
aangeraden de voet gedurende 5 minuten te weken in 
warm water. Daarna kan een vijltje gebruikt worden om 
het eelt op de wrat te verwijderen alvorens de 
behandeling te starten. Na applicatie van de TCA-gel en 
het opdrogen ervan, kunt u ongemak ervaren door lichte 

druk of wrijving op de behandelde zone. Om dit te 
verminderen kunt u gebruikmaken van comfortpleisters 
die vrij te koop zijn. 

Voor meer informatie: wartner.com

BELANGRIJK
· Als de wrat heel klein is, breng slechts eenmaal per dag 
een kleine druppel gel aan.

· De TCA-gel in de Wartner® Wrattenpen is zeer 
geconcentreerd. Gebruik voor elke applicatie enkel de 
hoeveelheid die nodig is om het oppervlak van de wrat 
met een dun laagje te bedekken.

· Reinig de tip met een doekje na behandeling alvorens 
te bewaren.

· Breng de gel niet aan op de gezonde huid rond de wrat.
· Mag enkel gebruikt worden voor hand- en voetwratten.
· Om wonden te voorkomen, adviseren wij een goede 
hygiëne van de behandelde zone.

EENVOUDIG GEBRUIK IN 4 STAPPEN:

STAP 1:
Houd de pen verticaal met de transparante 
tip naar beneden en draai de bovenste dop 
langzaam in wijzerzin om de gel te bevrijden.  

STAP 2:
Laat de gel in de transparante tip komen tot 
wanneer er een druppel gevormd is.

STAP 3:
Breng de druppel gel nauwkeurig op de wrat aan (vermijd contact met 
de gezonde huid rond de wrat). Zorg ervoor dat de volledige 
oppervlakte van de wrat bedekt is met een dun laagje gel. Afhankelijk 
van de grootte van de wrat kunnen meerdere druppels nodig zijn.

STAP 4:
Laat de gel 10 tot 15 minuten drogen 
alvorens schoenen aan te doen. Breng 
tweemaal per dag aan gedurende 4 dagen.

10-15
 min.
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Après quatre jours de traitement, la peau va se 
desquamer au cours des quatre jours suivants. Vous 
pouvez enlever délicatement la peau morte sous l’eau 
tiède. Après le traitement, il se formera une peau 
neuve. Dans le cas où la verrue ne disparaît pas 
complètement, répétez le traitement après une période 
de 4 jours d’arrêt. Possibilité de renouveler le traitement 
jusqu’à 4 fois. 
La verrue peut disparaître dès la première semaine de 
traitement. Après quelques jours, sa surface peut 
prendre une teinte foncée. C’est une phase normale du 
processus de guérison. Cela peut prendre plusieurs 
semaines avant que la peau ne soit totalement rétablie.
Si la verrue est très petite, appliquez seulement une 
fois par jour une petite goutte sur le sommet de la 
verrue.
Au cas où une verrue plantaire est recouverte d’un cal, 
il est recommandé de tremper le pied pendant 5 
minutes dans de l’eau chaude. Vous pouvez ensuite 
utiliser une petite lime pour éliminer le cal sur la verrue 
avant de commencer le traitement. Après l’application 
et le séchage du gel TCA, vous pouvez ressentir de 

l’incommodité lors d'une légère pression ou d'un 
frottement sur la zone traitée. Pour réduire cette 
sensation, vous pouvez utiliser des pansements 
confort qui sont en vente libre. 
Pour plus d’informations: wartner.com

IMPORTANT
· Si la verrue est très petite, appliquez seulement une 
fois par jour une petite goutte.

· Le gel TCA dans le Stylo anti-verrues Wartner® est très 
concentré. Pour chaque application, utilisez 
uniquement la quantité nécessaire pour recouvrir la 
surface de la verrue d’une couche mince.

· Pour la conservation, il faut, après le traitement, 
nettoyer la pointe avec un chiffon.

· Ne pas appliquer sur la peau saine entourant la verrue.
· Peut être utilisé uniquement sur les verrues (au niveau 
des mains et des pieds).

· Pour éviter toutes complications, il est conseillé de 
maintenir une bonne hygiène de la partie traitée.

UTILISATION SIMPLE EN 4 ETAPES

ETAPE 1:
Maintenez le stylo à la verticale avec la pointe transparente vers 
le bas, et tournez lentement le capuchon supérieur dans le sens des 
aiguilles d’une montre pour faire sortir le gel.  

ETAPE 2:
Laissez le gel arriver dans la pointe transparente jusqu’à ce qu’une 
goutte se soit formée.

ETAPE 3:
Appliquez précisément la goutte sur la verrue (évitez le contact avec la 
peau saine autour de la verrue). Veillez à ce que toute la surface de la 
verrue soit recouverte d’une couche mince de gel. Suivant la taille de 
le verrue, il peut être nécessaire d’appliquer plusieurs gouttes.

ETAPE 4:
Laissez le gel sécher pendant 10-15 minutes 
avant d’enfiler des chaussures. Appliquez 2 
fois par jour pendant 4 jours. 

10-15
 min.

Stand der Informationen: Dezember 2011          V04

medical brands 
Veembroederhof 96, 1019 HC Amsterdam, NL
Vertrieb: Omega Pharma Belgium NV, 
Venecoweg 26, BE-9810 Nazareth
Weitere Informationen finden Sie unter: wartner.com

   

click

            LESEN SIE DIESE GEBRAUCHSANWEISUNG AUFMERKSAM DURCH, BEVOR SIE DEN 
WARTNER® STIFT GEGEN WARZEN ANWENDEN.

Die Trichloressigsäure in Ihrem Stift gegen Warzen ist hoch konzentriert und muss Tropfen für 
Tropfen auf die Warze aufgetragen werden, bis die Warzenoberfläche vollständig mit einer 
dünnen Schicht Gel bedeckt ist. Geben Sie das Gel nicht auf die angrenzende gesunde Haut. 
Sollte das Gel dennoch mit der gesunden Haut in Berührung geraten, reinigen Sie diese 
gründlich mit Wasser und Seife.

A. Hintergrundinformationen zu Warzen
Warzen sind harmlose Hautwucherungen, die von Human-papillomaviren (HPV) verursacht 
werden. Es gibt eine Vielzahl von Warzenarten, aber die gängigsten sind gewöhnliche 
Warzen und Dornwarzen. Es sind gutartige Geschwüre, die aus einem Kern von Bindegewebe 
mit Blutgefäßen bestehen und umhüllt sind von Epithelgewebe.
Gewöhnliche Warzen können an ihrer „blumenkohlähnlichen“ Oberfläche erkannt werden. 
Sie treten normalerweise an Händen und Füßen, aber auch Knien und Ellbogen auf.
Dornwarzen sind ähnlich den gewöhnlichen Warzen, treten aber nur an Druckstellen unter 
den Füßen (Ferse, Fußballen oder Zehen) auf. Dornwarzen haben eine flache, glatte 
Oberfläche, sind oft von Hornhaut und Schwielen bedeckt und wachsen dornartig in die 
Tiefe, daher können Sie beim Gehen starke Schmerzen verursachen.
7-10 % der Gesamtbevölkerung sind in ihrem Leben mindestens einmal von Warzen 
betroffen, besonders Kinder und Jugendliche. Warzen sind äußerst ansteckend und treten 
umso häufiger auf, je schwächer das Immunsystem ist. Sie können sich durch Berührung 
oder Kontakt mit Haut bzw. Hautschüppchen von einer Person zur nächsten verbreiten oder 
auch von einem Körperteil auf ein anderes ausbreiten. Mehr als 50 % aller Warzen 
verschwinden innerhalb von 2 Jahren ohne Behandlung. Wie dem auch sei, Warzen sind 
unansehnlich und können im Fall von Dornwarzen sogar Schmerzen verursachen. Daher 
entscheiden sich Betroffene oft dafür, etwas gegen ihre Warzen zu tun anstatt abzuwarten, 
bis sie eventuell von selbst verschwindet.
Warzen werden traditionell hauptsächlich auf zwei Arten behandelt: Mit flüssigen 
Säure-Tinkturen, welche direkt auf die Warze aufgetragen werden, oder durch eine 
Behandlung beim Arzt in Form von Laser, Ausbrennen, Vereisung (oft mit Flüssigstickstoff) 
oder gar einem chirurgischen Eingriff. Die Kryotherapiemethode kann mithilfe des 
Wartner®-Warzenentferners für Hand & Fuß auch zu Hause durchgeführt werden.
Der Wartner® Stift gegen Warzen ist eine wirksame und einfach anzuwendende Alternative 
für zuhause und beinhaltet ein hoch konzentriertes Gel zur Entfernung von Warzen.

B. Was ist der Wartner® Stift gegen Warzen und wie funktioniert er?  
Der Wartner® Stift gegen Warzen ist ein Medizinprodukt zur Behandlung von gewöhnlichen 
Warzen (verruca vulgaris) und Dornwarzen (verruca plantaris) an Händen und Füßen. Der 
Stift enthält ein hoch konzentriertes Gel zur Entfernung von Warzen. Dieses TCA-Gel 
(Trichloressigsäure) bewirkt ein chemisches Peeling der Haut und stimuliert die 
Zellerneuerung, wodurch sich die Haut abschält. Auf diese Weise bildet sich neue gesunde 
Haut, die Warze schrumpft und verschwindet schließlich. 

C. Wann dürfen Sie den Stift gegen Warzen NICHT anwenden?
· Benutzen Sie den Stift gegen Warzen NICHT für andere Körperteile als Hände und Füße.
· Benutzen Sie den Stift gegen Warzen NICHT auf sensibler Haut, im Gesicht oder an 
Geschlechtsorganen.

· Benutzen Sie den Stift gegen Warzen NICHT, wenn Sie eine andere Warzenbehandlung erhalten.
· Benutzen Sie den Stift gegen Warzen NICHT auf: Fibromen, Muttermalen, dunklen Flecken, 
Dellwarzen (Mollusca contagiosa), Alterswarzen (Verruca seborrhoica), Sommersprossen, 
Hautschuppen.

· Benutzen Sie den Stift gegen Warzen NICHT bei Kindern unter 4 Jahren.
Wenn Sie schwanger sind oder stillen, wenn Sie an einer anderen Hautkrankheit oder an Diabetes 
leiden oder wenn Sie sich nicht sicher sind, ob es sich bei der Hauterkrankung um eine Warze 
handelt, fragen Sie bitte Ihren Arzt oder Apotheker um Rat, bevor Sie mit dieser Behandlung 
beginnen.

D. Anwendung
Beim ersten Gebrauch des Wartner®-Stifts gegen Warzen muss die Kappe des Stifts mehrmals 
im Uhrzeigersinn gedreht werden und zwar so lange, bis der erste Tropfen Gel in der 
durchsichtigen Spitze sichtbar ist. Dazu sind meist mehrere vollständige Drehungen notwendig. 
Das liegt daran, dass das Gel am anderen Ende des Stiftes „eingelagert“ ist, um ein Auslaufen 
vor der ersten Anwendung zu verhindern. Bei den folgenden Anwendungen sollte das Drehen 
sehr vorsichtig erfolgen und so lange, bis sich ein Tropfen geformt hat, der dann exakt auf die 
Warze aufgetragen werden kann. Wenn sich versehentlich ein zu großer Tropfen Gel löst und auf 
die gesunde Haut neben der Warze gelangt, reinigen Sie den gesamten Bereich gründlich mit 
Wasser und Seife. Anschließend tragen Sie die korrekte Menge TCA-Gel auf die Warze auf. 

E.  Erwartetes Resultat

Vor der Behandlung
Gewöhnliche Warzen bestehen aus einem Kern aus 
Bindegewebe mit Blutgefäßen und sind mit 
Epithelgewebe umhüllt.
 

Während der Behandlung
Die abgestorbenen Hautpartikel schälen sich ab, und 
aufgrund des noch unter der Warze befindlichen Bluts 
kann die Haut dicker werden und sich dunkelbraun 
färben. Dies ist eine normale Folge des Absterbens der 
Haut durch die Wirkung des TCA-Gels und ein Anzeichen 
für den positiven Verlauf des Heilungsprozesses. Dieser 
kann einige Wochen dauern.

Nach der Behandlung
Die Warze verschwindet und die älteren Hautschichten 
werden nach und nach durch neue, gesunde Haut ersetzt. 
Es kann mehrere Wochen dauern, bis die Haut wieder 
vollständig geheilt ist.

F. Bitte beachten Sie 
- Trichloressigsäure (TCA) ist eine stark ätzende Säure. Da das Gel eine ätzende Wirkung hat, 

müssen Sie es direkt auf die Warze auftragen und nicht auf der umliegenden gesunden 
Haut. Extreme Vorsicht ist geboten, insbesondere wenn der Stift gegen Warzen auf 
empfindlicher Kinderhaut angewandt wird.

- Zum Schutz der gesunden Haut kann um die Warze herum eine normale Fettcreme 
aufgetragen werden.

- Nur zur äußerlichen Anwendung.
-  Wenn sich versehentlich ein zu großer Tropfen Gel gelöst hat und auf die gesunde Haut 

neben der Warze gelangt ist, reinigen Sie den gesamten Bereich gründlich mit Wasser und 
Seife. Anschließend tragen Sie die korrekte Menge TCA-Gel auf die Warze auf.

- Sorgen Sie dafür, dass das TCA-Gel nicht auf Kleidung, Schmuck, Stoffe oder Möbel 
gelangt, da dies zu Beschädigungen führen könnte.

- Sollte der behandelte Bereich anschwellen, rot werden oder schmerzen, reinigen Sie ihn 
sorgfältig mit Wasser und Seife, und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker um Rat. 

- Falls Sie sich nicht an diese Gebrauchsanweisung halten, kann dies zu Hautreizungen, 
Brennen und Schmerzen führen.

- Falls die behandelte Stelle anschwillt, sich rot verfärbt oder gereizt wirkt, beenden Sie die 
Anwendung umgehend.

- Übermäßige Anwendung des Gels kann zu Hautreizungen führen.
- Nicht auf gereizter, infizierter oder geröteter Haut und nicht bei Anzeichen von 

Entzündungen wie Juckreiz oder Schwellungen anwenden.
- Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie das TCA-Gel auf dünne oder trockene Haut auftragen.
- Wenn die Behandlung bei Kindern durchgeführt wird, ist Beaufsichtigung durch einen 

Erwachsenen erforderlich.
- Falls die Warze nach 4 Anwendungsintervallen noch nicht erfolgreich entfernt worden sein 

sollte, konsultieren Sie bitte einen Arzt.
- Wenn Sie nicht sicher sind, ob es sich um eine Warze handelt, konsultieren Sie vor der 

Anwendung einen Arzt. 
- Es sind keine Wechselwirkungen mit anderen Medikamenten bekannt. Es gibt keine 

bekannten Gegenanzeigen bei der Anwendung des Stifts gegen Warzen.
- Aus hygienischen Gründen sollte das Produkt nur von einer einzigen und nicht von 

mehreren Personen angewendet werden. Falls der Stift für die Entfernung mehrerer 
Warzen angewendet worden ist, sollte das Produkt nach Abschluss der Behandlung aus 
hygienischen Gründen auch vor Ablauf des Verfallsdatums entsorgt werden.

G.  Nebenwirkungen 
- Es ist wichtig, dass das Produkt exakt der Gebrauchsanweisung entsprechend 
angewendet wird, da ein übermäßiger Kontakt mit der Formulierung vorübergehend zu 
einem stechenden, brennenden Gefühl, Schmerz, leichter Eiterbildung sowie 
Hautverfärbungen führen kann.

- Die Haut kann sich nach der Anwendung kurzzeitig dunkel verfärben.
- Die behandelte Stelle sollte vor direktem Sonnenlicht oder UV Strahlen geschützt werden, 
da dies zu einer Hyper- bzw. Hypopigmentierung führen kann.

H. Aufbewahrung
Bei Raumtemperatur an einem sicheren, trockenen und lichtgeschützten Ort aufbewahren 
(15-25 °C). Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Den Stift nach der 
Anwendung fest verschließen. Sobald die Behandlung abgeschlossen ist, den Pinsel an der 
Applikatorspitze vor Aufbewahrung sorgfältig mit einem Papiertuch reinigen. 

Inhaltsstoff
Trichloressigsäure

Nach einer Behandlung von 4 Tagen wird sich die Haut 
im Laufe der nächsten 4 Tage abschälen. Sie können 
die abgestorbenen Hautpartikel unter lauwarmem 
Wasser vorsichtig entfernen. Nach der Behandlung 
wird sich neue Haut bilden. Falls die Warze noch nicht 
vollständig entfernt wurde, kann die Behandlung nach 
der Anwendungspause von 4 Tagen wiederholt werden. 
Insgesamt darf eine Warze bis zu maximal 4-mal 
behandelt werden.
Die Warze kann schon ab der ersten Woche 
verschwinden. Nach einigen Tagen könnte sich die 
Oberfläche eventuell dunkel verfärben. Das ist ein 
normaler Vorgang und Teil des Heilungsprozesses. Es 
kann mehrere Wochen dauern, bis die Haut wieder 
vollständig geheilt ist. 
Ist die Warze sehr klein, tragen Sie nur einmal am Tag 
einen kleinen Tropfen Gel auf die Spitze der Warze auf. 
Wenn eine Fußwarze mit Hornhaut bedeckt ist, wird 
empfohlen, den Fuß 5 Minuten lang in warmem 
Wasser einzuweichen. Danach kann eine kleine Feile 
verwendet werden, um die Hornhaut von der Warze zu 
entfernen, bevor mit der Behandlung begonnen wird. 
Nachdem das TCA-Gel aufgetragen wurde und 

getrocknet ist, kann es sein, dass Sie bei leichtem 
Druck oder Reibung im behandelten Bereich 
Beschwerden verspüren. Um diese zu lindern, können 
Sie Komfortpflaster benutzen, die frei erhältlich sind. 
Weitere Informationen finden Sie unter: wartner.com

WICHTIG
. Ist die Warze sehr klein, tragen Sie nur einmal am Tag 
 einen kleinen Tropfen Gel auf.
. Das TCA-Gel im Wartner®-Stift gegen Warzen ist hoch 
 konzentriert. Verwenden Sie bei jeder Anwendung nur 
 die Menge, die nötig ist, um die Oberfläche der Warze 
 mit einer dünnen Schicht zu bedecken.
. Wenn die Behandlung abgeschlossen ist, reinigen Sie 
 den Pinsel vor der Aufbewahrung sorgfältig mit einem 
 Papiertuch.
. Vermeiden Sie Kontakt mit der gesunden Haut, die 
 die Warze umgibt.
. Darf ausschließlich für Hand- und Fußwarzen 
 verwendet werden.
. Halten Sie die behandelte Stelle sauber, um 
 Infektionen vorzubeugen.

EINFACHE ANWENDUNG IN 4 SCHRITTEN

SCHRITT 1:
Halten Sie den Stift vertikal mit der durchsichtigen Spitze nach unten, 
und drehen Sie die obere Kappe langsam im Uhrzeigersinn, um das 
Gel zu lösen.  

SCHRITT 2:
Lassen Sie das Gel in die durchsichtige Spitze fließen, bis sich dort ein 
Tropfen gebildet hat.

SCHRITT 3:
Bringen Sie den Tropfen Gel exakt auf die Warze auf (dabei Kontakt mit 
der umgebenden gesunden Haut vermeiden). Sorgen Sie dafür, dass die 
gesamte Oberfläche der Warze mit einer dünnen Schicht Gel bedeckt ist. 
Je nach Größe der Warze können mehrere Tropfen notwendig sein.

SCHRITT 4:
Lassen Sie das Gel 10-15 Minuten trocknen, bevor Sie Schuhe 
anziehen. Wenden Sie den Wartner® Stift gegen Warzen zweimal 
täglich über einen Zeitraum von 4 Tagen an. 

10-15
 min.

            LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE AVANT D’UTILISER LE STYLO ANTI-VERRUES 
WARTNER®.

L’acide TCA dans le Stylo anti-verrues est très concentré, de sorte qu’il doit être appliqué 
goutte à goutte jusqu’à ce que la surface complète de la verrue soit recouverte d’une mince 
couche de gel. N’appliquez pas le gel sur la peau saine autour de la verrue. Si le gel entre 
malgré tout en contact avec la peau saine, rincez-la abondamment à l’eau et au savon.

A. Plus d’informations sur les verrues
Les verrues sont des excroissances inoffensives de la peau causées, par le «Human 
Papilloma Virus» (HPV). Il existe plusieurs types de verrues, mais les plus courantes sont les 
verrues dites communes et les verrues plantaires. Ce sont des excroissances bénignes 
formées d’un noyau de tissu conjonctif et de vaisseaux sanguins, et recouvertes de tissu 
épithélial.
Les verrues communes sont reconnaissables à leur texture rugueuse et leur aspect en 
“chou-fleur”. Généralement, elles apparaissent sur les mains, les genoux et les coudes. 
Les verrues plantaires sont similaires aux verrues communes, mais elles apparaissent 
uniquement sur la plante des pieds ou en dessous des orteils. En général, les verrues 
plantaires sont plus plates et douloureuses en raison de la pression exercée lors de la 
marche.
7 à 10 % de la population sont confrontés aux verrues, surtout les enfants et les adolescents. 
Les verrues sont très contagieuses et surviennent davantage lorsque le système immunitaire 
de l’organisme est affaibli. Les verrues peuvent être transmises d’une personne à l’autre et 
d’un endroit du corps à l’autre par contact direct avec le site infecté. Plus de 50 % des verrues 
disparaissent spontanément après deux ans. Cependant, les verrues sont inesthétiques et 
souvent douloureuses, surtout sur la plante des pieds. C’est pourquoi les patients préfèrent 
souvent les traiter plutôt que d’attendre qu’elles disparaissent naturellement.
Il existe traditionnellement deux manières de traiter les verrues communes et les verrues 
plantaires. D'une part, des préparations acides sont appliquées directement sur la verrue et, 
d'autre part, des ablations chirurgicales sont pratiquées par un médecin qui utilise une 
thérapie au laser, une cryothérapie (congélation avec de l’azote liquide) ou qui la brûle. La 
méthode de cryothérapie peut également être utilisée chez soi à l’aide du Stylo anti-verrues 
Wartner®.

Le Stylo anti-verrues Wartner® offre une méthode efficace et facile que vous pouvez 
appliquer chez vous et contient un gel très concentré pour éliminer la verrue des mains et des 
pieds.

B. Qu’est-ce que le Stylo anti-verrues Wartner® et quelle est son utilité?  
Le Stylo anti-verrues Wartner® est un dispositif médical indiqué pour le traitement des 
verrues en général (verrues vulgaires et verrues plantaires). Le stylo applicateur contient un 
gel très concentré pour éliminer la verrue des mains ou des pieds. Ce gel TCA (acide 
trichloracétique) provoque un peeling chimique de la peau et stimule le renouvellement 
cellulaire, ce qui entraîne une desquamation. De cette manière, une nouvelle peau saine va 
se former et la verrue va rétrécir et disparaître. 

C. Quand NE pouvez-vous PAS utiliser le Stylo anti-verrues?
· N’utilisez PAS le Stylo anti-verrues sur d’autres parties du corps que les mains et les pieds.
· N’utilisez PAS le Stylo anti-verrues sur une peau sensible, dans le visage ou sur les organes 
génitaux.

· N’utilisez PAS le Stylo anti-verrues en même temps qu’un autre traitement contre les 
verrues.

· N’utilisez PAS le Stylo anti-verrues en cas de fibrome, de grains de beauté, de taches 
foncées, de mollusca contagiosa, de verrues séniles (verruca seborrhoica), de taches de 
rousseur ou de desquamation cutanée.

· N’utilisez PAS le Stylo anti-verrues chez les enfants de moins de 4 ans.
Si vous êtes enceinte ou allaitez, si vous souffrez de diabète ou d’une autre affection 
cutanée, si vous n’êtes pas certain(e) que l’affection cutanée soit une verrue, consultez votre 
médecin ou pharmacien avec d’entamer ce traitement.

D. Mode d’emploi
Lorsque vous utilisez le Stylo anti-verrues Wartner® pour la première fois, il est 
indispensable de tourner le capuchon du stylo plusieurs fois dans le sens des aiguilles 
d’une montre jusqu’à ce que la première goutte apparaisse dans la pointe transparente. Il 
faut tourner plusieurs fois car le gel se trouve dans la partie supérieure du stylo (afin d’éviter 
les fuites). 
Lors des applications suivantes, vous devez tourner prudemment jusqu’à ce qu’il se forme 
une goutte qui peut être appliquée précisément sur la verrue. Si une goutte trop grosse de 
gel s’est formée par accident et qu’elle entre en contact avec la peau saine autour de la 
verrue, nettoyez toute la zone abondamment avec de l’eau et du savon. Appliquez ensuite la 
dose correcte de gel TCA sur la verrue. 

E. Résultat attendu

Avant le traitement
Les verrues ordinaires sont constituées d’un noyau de tissu 
conjonctif contenant des vaisseaux sanguins et sont 
enveloppées de tissu épithélial.
 

Pendant le traitement
La peau morte va se desquamer, et la peau peut devenir 
plus épaisse et prendre une teinte brun foncé en raison du 
sang encore présent sous la verrue. C’est une conséquence 
normale de la nécrose de la peau sous l’influence du gel 
TCA et indique le processus de guérison positif de la verrue. 
Cela peut prendre quelques semaines.

Après le traitement
La verrue va disparaître et les couches de peau ancienne 
seront remplacées graduellement par une peau neuve et 
saine. Cela peut prendre quelques semaines avant que la 
peau ne soit complètement rétablie.

F. Faites attention 
- L’acide trichloracétique (TCA) est un acide très corrosif. Appliquez le gel directement sur la 

verrue et non sur la peau saine qui l’entoure, car il pourrait la brûler. Une prudence extrême 
est de mise, surtout lorsque le Stylo anti-verrues est utilisé sur une peau d’enfant sensible.

- Afin de protéger la peau saine, vous pouvez appliquer autour de la verrue une crème 
grasse courante.

- Pour usage externe uniquement.
- Si une goutte trop grosse de gel s’est formée par accident et qu’elle entre en contact avec 

la peau saine autour de la verrue, nettoyez toute la zone abondamment avec de l’eau et du 
savon. Appliquez ensuite la dose correcte de gel TCA sur la verrue.

- Veillez à ce que le gel TCA n’entre pas en contact avec des vêtements, des bijoux, des 
tissus ou des meubles, car il peut provoquer des dommages.

- Si la zone traitée gonfle et devient rouge ou douloureuse, nettoyez-la abondamment avec 
de l'eau et du savon et consultez votre médecin ou pharmacien. 

- Le non respect de ces précautions d’emploi peut entraîner des douleurs, des irritations 
et/ou des brûlures de la peau.

- Si des rougeurs ou des irritations apparaissent après une ou plusieurs applications, l’arrêt 
immédiat du traitement est conseillé.

- Un surdosage peut causer des irritations.
- Ne pas utiliser sur une peau irritée, infectée, rouge ou ayant des signes d’inflammation tels 

que des démangeaisons ou un gonflement.
- Soyez particulièrement prudent lorsque vous appliquez le gel TCA sur une peau mince ou 

sèche.

- Lorsque le traitement est appliqué chez des enfants, il doit se faire sous le contrôle d’un adulte.
- Dans le cas où après 4 traitements, la verrue ne disparaît pas, consultez votre médecin.
- En cas de doute concernant le diagnostic de la présence d’une verrue, consultez votre 
médecin.

- Aucune interaction avec d’autres médicaments n’est connue. Aucune contre-indication 
n’est connue pour l’utilisation du Stylo anti-verrues.

- Pour des raisons d’hygiène, le produit ne doit être utilisé que par un seul utilisateur. Ne pas 
réutiliser le même dispositif sur une autre personne. Il est préférable de jeter l’applicateur 
avant la date de péremption s'il a été utilisé pour le traitement de verrues multiples (après la 
fin du traitement).

G.  Effets indésirables 
- Il est important d’utiliser le produit conformément aux recommandations car le surdosage 
peut causer une sensation de brûlure temporaire, une douleur passagère, une légère 
ulcération ou une hyperpigmentation ou hypopigmentation temporaires.

- La peau peut devenir temporairement foncée après l’application.

- La peau traitée ne doit pas être exposée directement aux rayons du soleil, pour éviter toute 
hypo- ou hyperpigmentation.

H. Conservation
Conserver dans un endroit sûr, sec et sombre, à température ambiante (15-25 °C). Tenir hors 
de portée et de vue des enfants. Après utilisation remettre le capuchon sur le stylo. Une fois 
le traitement terminé, nettoyer soigneusement la pointe du stylo avec un tissu avant de le 
refermer. 

Ingrédient
Acide trichloracétique

Dernière révision de la notice: décembre 2011          V04

medical brands 
Veembroederhof 96, 1019 HC Amsterdam, NL
Distributeur: Omega Pharma Belgium NV, 
Venecoweg 26, BE-9810 Nazareth
Pour plus d’informations: wartner.com

   

Stylo anti-verrues (1,5 ml ℮)
Exclusivement pour éliminer les verrues sur les mains et les pieds.

Wrattenpen (1,5 ml ℮)
Enkel voor het verwijderen van wratten op handen en voeten.

Stift gegen Warzen (1,5 ml ℮)
Ausschließlich zur Entfernung von Warzen an Händen und Füßen.
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